

公交车上捡了美女的手机，他动了歪心思——

陪睡觉才还手机？被打也没人心疼！

非常网闻

南京江宁一小伙在公交车上捡到一部崭新的手机，发现机主是个美女，于是动起歪心思，通过QQ聊天，向女孩提出陪他睡一觉换回手机的要求。女孩最终“答应”了……



▶▶拾物不还，他动了歪心思

3月28日13时许，一名鼻青脸肿的小伙神色慌张地跑进江宁科学园派出所报警。“我被人绑架了，还被敲诈了2000块钱，他们打我，用烟头烫我，还叫我喝……”

原来，报警的小伙叫吉奥，今年21岁，连云港人在南京江宁一家企业打工。3月18日当天，他坐一辆8路公交车到单位上班，下车时发现地上掉着一部崭新的手机。吉奥拿着手机把玩，发现机主是个漂亮女孩儿，手机里还有不少她的

性感照片，吉奥顿时觉得心里痒痒。巧合的是，这部手机中还存有机主的移动QQ，吉奥通过QQ和机主小莉联系上了。

“你陪我睡一觉，我就把手机还给你。”聊天中，小莉叫吉奥把手机还给她，吉奥竟提出这样的要求。一开始，小莉把他劈头盖脸地臭骂了一顿。3月27日下午，吉奥再次在QQ上遇到小莉时，小莉答应了，两人约在当天下午4点见面。

▶▶色狼遇恶人，惨被虐待

当日下午4时许，吉奥如约来到江宁万安东街某工厂附近，见到了漂亮的小莉。“你把手机给我吧，我马上跟你去开房间……”吉奥心花怒放，立马把手机还给了小莉。没想到，刚交出手机，一辆停在路边的面包车里就蹿下几名陌生男子，将吉奥强行带上了车。

“我们老大的女人你也敢碰！”这几名男子将吉奥带到了郊区的深山中。小莉的男友——也就是几名男子所说的“老大”早就等在这里了。在向吉奥索要6000元“精神损失费”未果后，他们开始对吉奥拳打脚踢，还用香烟烫吉奥的

面部。

吉奥假称要给钱，然后趁对方分神时逃跑了，谁知没跑多远就被抓了回去。几名男子扒光了吉奥的衣服，将其带至一小区非法拘禁了16个小时。在此期间，几人还强迫吉奥喝掉马桶里的脏水。

最后，吉奥联系朋友给这几名男子汇了2000元后，他们才把蒙着眼睛的吉奥丢在了闹市。

根据吉奥提供的线索，3月29日6时许，民警将杜某等5名犯罪嫌疑人抓获。目前，警方正在追捕小莉及其男友郑某。

(文中人物除民警外均系化名)

网友热议

起邪念被打真活该

陕西网友：被打活该，谁叫你色胆包天！

上海网友：恶有恶报，做人要本分，要遵纪守法，别有邪念，不然自作自受。

双方都非良善之辈

江西网友：这姑娘也绝非良善之辈，生气也不能干违法的事情啊。

广东网友：艳遇不成还遭当头一棒！拜托你做事前用脑子想想吧！要不事情也不会这么稀罕。

事情这么结束合适

四川网友：这种结局真合适！色狼被打，坏人被抓。

上海网友：嗯，他确实得到了他想要的刺激，哈哈。

(1日转载自新浪 http://news.sina.com.cn/s/2010-04-01/041219983320.shtml)

本文版图整理 陈曦

已婚工薪男 争晒零花钱道“寒酸”

原来，他们都是“妻管严”

婚姻中，总有一方掌管经济大权。或许你是撑起整个家的大丈夫，但是遇到家里的彪悍妻，也只有乖乖上缴荷包里的钞票。近日，网友“骑摩托追奥拓”就在网上晒出了自己的零花钱（他所能动用的所有现金），作为一个月收入近万元的已婚男，每月的零花钱竟然只有收入的十分之一，实在是“让人扼腕”。随后，众多已婚工薪男跟帖晒出自己的零花钱，最惨的网友竟然每天只有20元钱。

吃面都请不起： “20元男”的“杯具”

月零花钱清单：车费100元；饭钱200元；通信费200元；其他100元。（聚餐费可向老婆报销）

35岁的向华（化名）结婚两年，是一个典型的“妻管严”。结婚当天为表自己的决心，他主动把工资卡交给了娇妻。“我每个月工资在5000元左右，但是每天的零花钱是20元。”他笑称，最初每天早上领零花钱时还觉得生活挺有情趣的，直到后来遇到不少尴尬才发现这样日子实在太难熬。

一天中午，向华到单位附近的面摊吃面，看到几个要好的同事刚好也在。“他们吃完赶着走，就随口叫我等下把面钱一起付了，下次再请我。”向华说，“我一着急就大喊身上只有20块，叫他们不要走！”回忆起当时的尴尬，他记忆犹新。由于声音太大，周围的人齐刷刷地望着向华。同事之前还不相信，直到看了向华的钱包，大家才知道他每天零花钱真的只有20元。从此之后，“20元”就成了向华在单位的外号。

私藏工资： 零花钱遭老婆扣半

月零花钱清单：车费120元；饭

在线浏览

钱200元；烟钱400元；通讯费300元；其他若干。

28岁的林兮（化名）结婚刚一年，在和老婆谈恋爱时每月就要向老婆交“结婚基金”。“结婚之后，老婆问我是不是比恋爱时更加爱她。”毫无防备的林兮信誓旦旦地说“当然”。随后老婆微笑并顺势抽走了他钱包里的工资卡。“现在每个月工资到账，老婆就给我1000元作为当月的零花钱。”林兮说，自己要抽烟，还要出去应酬朋友，这点钱根本不够。

“单位偶尔会发点补贴。”林兮说，由于这笔钱不通过工资卡，他从不对老婆说。“有一次老婆帮我洗衣服，发现我包里的钱数目不对。”林兮说，老婆一看到月底了零花钱居然还有1000多元，就知道有问题了。追问之下，林兮才吞吞吐吐把私藏补贴的事说了出来。“她就大哭说我是个骗子。”林兮苦笑道，自己又是道歉又是表决心，老婆才原谅了他。不过为了惩罚他私藏工资，第二个月的零花钱被扣了一半。

专家点评： 想当“悍妻”还要会理财

重庆师范大学教授、重庆心理学会情感专家周小燕表示，家庭成员一方掌控经济大权有利有弊。丈夫将钱交给妻子，是责任感的表现。家庭中，女性更注重家庭生活，更善于家庭财政统筹，她们掌管经济更有利于小家庭经济良性循环。但是，这期间丈夫可能会被朋友笑话，买单时遭遇尴尬。周小燕表示，男女平等，想当“悍妻”还需看是否有潜质，建议谁善于理财就由谁掌管经济大权。她表示，有一个善于理财的“悍妻”也能看成是男性的福音。(1日转载自新浪 http://news.sina.com.cn/s/2010-03-31/030719974383.shtml)

要你好看

拆弹专家？中大奖了！



这人是谁？他就是独得超级大乐透第10031期3200万元巨奖的长春彩民王先生（化名）。

3月31日14时，50岁的王先生穿着一件深色的带帽风衣，戴着黑色礼帽、黑口罩、黑色太阳镜，非常冷静地验票，签字，领取支票。接受采访时，他讲话语速超慢，非常清晰，但坚决不透露自己从事的行业和家庭住址。

对于王先生的雷人打扮，一些网友直呼“在中国领奖是门艺术啊”。还有好事网友查阅“历史”，指出国内众多得奖者的造型几乎都是头戴帽子、大墨镜、大口罩，即便有时会有一些小改动，比如把帽子换成一顶假发，或者用个头套直接把脑袋罩住，但其目的都是一样的：看

不见眼睛，看不见嘴，脸部面积尽可能不见光。

不过，也有更雷人的。比如被网友封为“最有创意服装奖”的2008年贵州体彩大乐透500万元得主：他一身蜘蛛侠的打扮，得到这个称号理所当然。而“最沮丧领奖服”则属于另外一组得奖者：这些领奖人头戴棒球帽，胸前戴朵大红花，为了不被拍到正面，全都低下了脑袋。

当被问及为何这么晚才来领奖时，王先生称，他“3月30日早上看报纸，知道有个人中了大奖还没领，这才想起来把之前的彩票拿出来一对”，结果发现中奖的竟是自己。

(1日转载自网易 http://news.163.com/10/0401/08/63606SJD00011229.html)

鸿运团圆 中华餐饮名店

喜迎花会 特价乐翻天

毛血旺 10元	椒盐竹节虾 10元
干锅鱼杂 10元	天园香干 6元
蟹黄豆腐 8元	白酒、啤酒免费喝！

(任选一款，仅限大厅)

地址：定鼎南路22号 电话：63232740 63232756